
FARNÍ OHLÁŠKY                          BOHDALICE - KUČEROV  
NEDĚLE 15. ČERVNA 2025     NAJDETE NÁS NA INTERNETU: SPOLEM.CZ 

NEDĚLE 15. ČERVNA  SLAVNOST NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE   
  8:00 BOHDALICE - MŠE SVATÁ   PO MŠI FARNÍ KLUB NA FAŘE 
 ZA ANNU GRIČOVOU, RODINU JOKLOVU A DUŠE V OČISTCI 
  ONLINE HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/JAN.HANAK.52 
 10:00 KUČEROV - MŠE SVATÁ   PO MŠI FARNÍ KLUB V KUČEROVSKÉ OBECNÍ HOSPODĚ 
 ZA FARNÍ SPOLEČENSTVÍ, NAŠE SOUSEDY A VŠECHNY LIDI  

STŘEDA 18. ČERVNA  STŘEDA JEDENÁCTÉHO TÝDNE V MEZIDOBÍ 
  16:40 BOHDALICE - KLUB MODLITBY 
  MÁTE-LI NĚJAKÝ ÚMYSL MODLITBY, AŤ UŽ VLASTNÍ ČI VAŠICH SOUSEDŮ, BLÍZKÝCH I NEBLÍZKÝCH, VNESTE HO SEM 

ČTVRTEK 19. ČERVNA  SLAVNOST TĚLA A KRVE PÁNĚ 
  19:00 ČESKÁ U BRNA - HOSPODA U BAUMANNŮ - MŠE SVATÁ   
 ZA FARNÍ SPOLEČENSTVÍ, NAŠE SOUSEDY A VŠECHNY LIDI    https://fb.me/e/4P2dzMWo6  

PÁTEK 20. ČERVNA  PÁTEK JEDENÁCTÉHO TÝDNE V MEZIDOBÍ 
 17:45 MANEROV - SVÁTOST SMÍŘENÍ 
 18:00 MANEROV - U KAPLIČKY - MŠE SVATÁ 
 ZA FARNÍ SPOLEČENSTVÍ, NAŠE SOUSEDY A VŠECHNY LIDI 
  19:15 FARA - PÁTEČNÍ KLUB   ZVLÁŠŤ ZVÁNI JSOU TI, KTEŘÍ SE DUCHOVNĚ HLEDAJÍ ČI SMĚŘUJÍ KE KŘTU 
  DEBATA NAD INSPIRATIVNÍMI MYŠLENKAMI A MEDITACE 

SOBOTA 21. ČERVNA  PAMÁTKA SVATÉHO ALOISE GONZAGY, ŘEHOLNÍKA 
 17:00 PAVLOVICE - U KAPLIČKY - ŽEHNÁNÍ HODOVÉ CHASE 

NEDĚLE 22. ČERVNA  DVANÁCTÁ NEDĚLE V MEZIDOBÍ   

  8:00 PAVLOVICE - HODOVÁ MŠE SVATÁ   PO MŠI FARNÍ KLUB V PAVLOVICÍCH 
 ZA JOSEFA ŠOUPALA, MANŽELKU, RODIČE Z OBOJÍ STRANY A ZA CELOU ŽIVOU A ZEMŘELOU RODINU 
  ONLINE HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/JAN.HANAK.52 

 10:00 LYSOVICE - HODOVÁ MŠE SVATÁ   PO MŠI FARNÍ KLUB V KUČEROVSKÉ OBECNÍ HOSPODĚ 
 ZA PANÍ ČÁPOVOU A RODINU 

■ PROSBA O POMOC: NAŠEL BY SE NĚKDO (HASIČI?) TŘEBA S PLOŠINU NA OŘEZ VRCHU VELKÉHO HLOHU 
PŘED FAROU? JE POTŘEBA UDĚLAT ŘEZ MOTOROVOU PILOU ASI VE ČTYŘECH METRECH VÝŠKY. POKUD 
ANO, DOMLUVME SE PROSÍM. MOC DÍKY:) 

■ OVOCNÉ ZPRAVODAJSTVÍ: NA FARNÍ ZAHRADĚ POMALU DOZRÁVAJÍ TŘEŠNĚ. JE JICH JAKO OBVYKLE 
HODNĚ, TAK SI DOJDĚTE. ŠTAFLE UŽ JSOU PŘICHYSTÁNY POD STROMY. JEN PROSÍM DEJTE POZOR NA 
PIVOŇKY A LILIE POD STROMY. A POKUD SE STANE, ŽE ULOMÍTE NĚJAKOU VĚTVIČKU, ODNESTE JI PROSÍM 
NA KOMPOST. DÍKY.
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